

По его словам, «Если брать перспективу 50 лет и более, то у нас, по нашим, моделям, должны произойти серьезные изменения. Условия для привычных нам кедра, пихт и елей станут неблагоприятными в южной половине Приморья. Леса будут терять хвойный компонент, место которых займут виды, которые сейчас распространены только южнее российских границ. Мы сейчас в своих исследованиях выясняем какие. Уже точно, в наших лесах пропишутся магнолия Зибольда, несколько видов дубов в дополнение к нашему монгольскому дубу. С хвойными ситуация хорошо предсказуемая — условия для них ухудшатся, но у нас, скорее всего, появятся условия для промышленных плантаций сосны густоцветковой, которая ныне занесена в Красную книгу.

Подробнее: <https://ussurmedia.ru/news/1694909/>